

## INFORMACIÓN GENERAL

**Nombre del producto :** Aspirador manual para pipetas EASY 8**Descripción :** De ABS. Con ruedecilla y pistón, puede emplearse con cualquier pipeta de vidrio o plástico

Producto disponible tanto en formato estándar como en formato 'pack ahorro'

## DATOS TÉCNICOS

referencia	tipo	unidades por ref.
EAS8-002-001	azul: para pipetas hasta 2 ml	1
EAS8-010-001	verde: para pipetas hasta 10 ml	1
EAS8-025-001	rojo: para pipetas hasta 25 ml	1
EAS8-002-010	azul: para pipetas hasta 2 ml	10
EAS8-010-010	verde: para pipetas hasta 10 ml	10
EAS8-025-010	rojo: para pipetas hasta 25 ml	10

## EMBALAJE Y DATOS LOGÍSTICOS

referencia	vol (l)	kg	TARIC	GTIN
EAS8-002-001	0,135625	0,031	39269097	08434868018648
EAS8-010-001	0,135625	0,031	39269097	08434868018662
EAS8-025-001	0,504	0,054	39269097	08434868018686
EAS8-002-010	5	1	39269097	08434868018655
EAS8-010-010	5	0,31	39269097	08434868018679
EAS8-025-010	8	1	39269097	08434868018693

## FOTO DEL PRODUCTO



## MATERIAL

**MATERIAL Acrilo nitrilo butadieno estireno (ABS)**

Rango de temperaturas tolerado en condiciones de uso normales: de -40 °C a +85 (100) °C

## GENERAL INFORMATION

**Product name :** EASY 8 pipette pump filler

**Description :** Made of ABS. With wheel and piston, for easy one-hand control of filling and delivery from any glass or plastic pipettes



Available in standard size and economy size

## TECHNICAL DATA

reference	type	pcs/pack
EAS8-002-001	blue: up to 2 ml pipettes	1
EAS8-010-001	green: up to 10 ml pipettes	1
EAS8-025-001	red: up to 25 ml pipettes	1
EAS8-002-010	blue: up to 2 ml pipettes	10
EAS8-010-010	green: up to 10 ml pipettes	10
EAS8-025-010	red: up to 25 ml pipettes	10

## PACKAGING AND LOGISTICS

reference	vol (l)	kg	TARIC	GTIN
EAS8-002-001	0,135625	0,031	39269097	08434868018648
EAS8-010-001	0,135625	0,031	39269097	08434868018662
EAS8-025-001	0,504	0,054	39269097	08434868018686
EAS8-002-010	5	1	39269097	08434868018655
EAS8-010-010	5	0,31	39269097	08434868018679
EAS8-025-010	8	1	39269097	08434868018693

## PRODUCT PHOTO



## MATERIAL

Acrylobutadiene-styrene copolymer (ABS) Tolerated temperature range in normal use: from -40 °C to +85 (100) °C

## INFORMATIONS GÉNÉRALES

**Nom produit : Aspirateur manuel pour pipette EASY 8****Description :** En ABS, avec roulette et piston, peut s'employer avec toutes les pipettes en verre ou en plastique

Disponible à la fois au format standard et au format 'pack économie'

## DONNÉES TECHNIQUES

référence	type	unités par ref.
EAS8-002-001	bleu : pour pipette jusqu'à 2 ml	1
EAS8-010-001	vert : pour pipette jusqu'à 10 ml	1
EAS8-025-001	rouge : pour pipette jusqu'à 25 ml	1
EAS8-002-010	bleu : pour pipette jusqu'à 2 ml	10
EAS8-010-010	vert : pour pipette jusqu'à 10 ml	10
EAS8-025-010	rouge : pour pipette jusqu'à 25 ml	10

## EMBALLAGE ET LOGISTIQUE

référence	vol (l)	kg	TARIC	GTIN
EAS8-002-001	0,135625	0,031	39269097	08434868018648
EAS8-010-001	0,135625	0,031	39269097	08434868018662
EAS8-025-001	0,504	0,054	39269097	08434868018686
EAS8-002-010	5	1	39269097	08434868018655
EAS8-010-010	5	0,31	39269097	08434868018679
EAS8-025-010	8	1	39269097	08434868018693

## PHOTO PRODUIT



## MATÉRIEL

Acrylonitrile butadiène styrène (ABS) Plage de températures couramment tolérées : de -40 °C à +85 (100) °C

## INFORMAZIONE GENERALE

**Nome del prodotto : Aspiratore manuale per pipette EASY 8****Descrizione :** In ABS. Con rotellina e pistone, compatibile con qualsiasi pipetta di vetro o di plastica

Disponibile sia in formato standard che in confezione risparmio

## DATI TECNICI

referenza	tipo	unità per ref.
EAS8-002-001	blu: per pipette fino a 2 ml	1
EAS8-010-001	verde: per pipette fino a 10 ml	1
EAS8-025-001	rosso: per pipette fino a 25 ml	1
EAS8-002-010	blu: per pipette fino a 2 ml	10
EAS8-010-010	verde: per pipette fino a 10 ml	10
EAS8-025-010	rosso: per pipette fino a 25 ml	10

## IMBALLAGGIO E DATI LOGISTICI

referenza	vol (l)	kg	TARIC	GTIN
EAS8-002-001	0,135625	0,031	39269097	08434868018648
EAS8-010-001	0,135625	0,031	39269097	08434868018662
EAS8-025-001	0,504	0,054	39269097	08434868018686
EAS8-002-010	5	1	39269097	08434868018655
EAS8-010-010	5	0,31	39269097	08434868018679
EAS8-025-010	8	1	39269097	08434868018693

## FOTO DEL PRODOTTO



## MATERIALE

Acrilonitrile butadiene styrene (ABS) Range di temperatura tollerato in condizioni d'uso normali



## ALGEMENE INFORMATIE

**Produktnaam :** Handmatige pipetvuller voor pipetten EASY 8**Beschrijving :** Van ABS. Met duimwiel en zuiger, kan worden gebruikt met elke glazen of kunststof pipetProduct beschikbaar in zowel standaard als  
voordeelpakket formaat

## TECHNISCHE GEGEVENS

referentie	type	stuks per ref.
EAS8-002-001	blauw: voor pipetten tot 2 ml	1
EAS8-010-001	groen: voor pipetten tot 10 ml	1
EAS8-025-001	rood: voor pipetten tot 25 ml	1
EAS8-002-010	blauw: voor pipetten tot 2 ml	10
EAS8-010-010	groen: voor pipetten tot 10 ml	10
EAS8-025-010	rood: voor pipetten tot 25 ml	10

## VERPAKKING EN LOGISTIEKE GEGEVENS

Referentie	vol (l)	kg	TARIC	GTIN
EAS8-002-001	0,135625	0,031	39269097	08434868018648
EAS8-010-001	0,135625	0,031	39269097	08434868018662
EAS8-025-001	0,504	0,054	39269097	08434868018686
EAS8-002-010	5	1	39269097	08434868018655
EAS8-010-010	5	0,31	39269097	08434868018679
EAS8-025-010	8	1	39269097	08434868018693

## PRODUKTFOTO



## MATERIAAL

MATERIAAL Acrylonitril Butadien Styreen (ABS) Temperatuurbereik getolereerd onder normale gebruiksomstandigheden:  
-40 °C tot +85 (100) °C

## ALLGEMEINE INFORMATIONEN

**Produktname : Pipettierhilfe, manuell EASY 8**

**Beschreibung :** Aus ABS. Mit Rädchen und Kolben, kann mit jeder Glas- oder Plastikpipette verwendet werden.



Erhältlich im Standardformat sowie im 'Vorteilspack'

## TECHNISCHE DATEN

Artikelnummer	Typ	Stückzahl pro Artikel
EAS8-002-001	blau: für Pipetten bis 2 ml	1
EAS8-010-001	grün: für Pipetten bis 10 ml	1
EAS8-025-001	rot: für Pipetten bis 25 ml	1
EAS8-002-010	blau: für Pipetten bis 2 ml	10
EAS8-010-010	grün: für Pipetten bis 10 ml	10
EAS8-025-010	rot: für Pipetten bis 25 ml	10

## VERPACKUNG UND LOGISTIKDATEN

Referenz	vol (l)	kg	TARIC	GTIN
EAS8-002-001	0,135625	0,031	39269097	08434868018648
EAS8-010-001	0,135625	0,031	39269097	08434868018662
EAS8-025-001	0,504	0,054	39269097	08434868018686
EAS8-002-010	5	1	39269097	08434868018655
EAS8-010-010	5	0,31	39269097	08434868018679
EAS8-025-010	8	1	39269097	08434868018693

## PRODUKTFOTO



## MATERIAL

MATERIAL: Acrylnitril-Butadien-Styrol-Copolymer (ABS) Unter normalen Nutzungsbedingungen toleriertes Temperaturfeld:  
von -40 °C bis +85 (100) °C